
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: duben 2017

dvěstědvacet

2017-04-30 Vytvořil ufo

** update 22:37 Tradiční šprtací večerní kolečko hotovo, ty vole, to je prostě masakr na hraně
maloměšťáckých schopností. Dneska je nějakej významnej den, kdo může, ten kalí, v
zahradách plápolají malé ohníčky a měsíc je krásný turecký. vidím to na nějaký náboženský
svátek nebo projevy iracionální víry v neexistující ezobytosti.

======

** update 18:40 Dalších čtyřicet nacpáno v hlavě, celkem už 220 otázek. zbývá posledních 16.
ty dám zítra a pak musím zvážit svoje sebevědomí, jestli mi umožní jít ku zkoušce. město
vylidněný, každopádně v albertu dneska ráno narváno. jestli von nebude mít zejtra zavříno,
ale kdyžtak vietnamec to jistí. přijela matka, takže sem dělal kolečko i s ní. byla v tejdnu v
přelouči na nějakym srazu kámošek a prej přeloučskej gympl úplně upadl. on je teďka
sloučenej s učňákem a poskytuje pouze osmiletý studium, ale jen v jedný třídě. to znamená,
že maj jen osm tříd a zbytek jsou učňové. no, v podstatě, ještě že se toho fotr nedožil.

chlastačka

2017-04-29 Vytvořil ufo

** update 23:05 Vyvenčeno, 180 otázek projeto se čtyřma chybama, v tývce jede kličko vs
joshua a já ještě zapomněl poznamenat, že můj dnešní oběd nakonec byly zapečený
brambory, špek, páliva klobáska z divočáka, vajíčko, zakysaná smetana, česnek, cibule, pepř a
sůl. a na to všechno hromada parmezánu. fakt gurmánká pohoda.

======
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** update 21:32 Včera parádní chlastačka, normální pánská společnost, pivo jídlo a pohoda.
Přišel sem domů o půlnoci, neblil sem a ráno v osum se se probudil fit, takže sem vyvenčil,
vypral dvě pračky, zjistil ztrátovost informací a zkusil si do hlavy nalít dalších 40 otázek. Což se
mi asi jakžtakž podařilo, uvidím při opakovačce až se vrátím z venčení.
Každopádně sem nahrál třetí kapitolu nesmírných sráčů, takže je možno zabíjet zase čas. pro
ty zoufalce, kteří obětují papír, jsem připravil pdf a odt verze kapitol. Nevím, co víc byste v
tuhle chvíli mohli chtít. Vyblitej den.

Průměrnému Čechovi je téměř 43. Stárne, ale bohatne. Neuprosná data o stárnutí
husákových parchantů.

nemoci

2017-04-28 Vytvořil ufo

** update 11:05 Ty vole, sem si před chvílí připadal jak v domově důchodců, protože kolegové
vrstevníci řešili nemoci se kterejma chodí k doktorovi. To bych se posral, u toho jednoho
chápu, že má děti a vede debilní životní styl, kdy si nezajde v poledne ani na teplou polívku,
protože všechny tiketky a love odevzdá doma starý. Já nevim, jedno teplý jídlo denně musí
bejt a žádná houska s baleným salámem to nevyřeší. Ten druhej děti nemá, s manželkou mají
hovno co na práci, tak přeskočili střední věk a vrhli se na důchodcovství, takže nejmenovaný
frajer má kalendář plnej doktorů. A že se kurva taky diví, na stole tři krabky cigaret, životní styl
frajersky, kdy dvě tablety extáze jsou pro tři lidi málo, tak je musí sežrat radši sám. Mám
takový divný podezření, že posledním důvodem bude taky to, že jakmile se občan jednou
vydá v náruč medicíny, každej doktor chce vytáhnout ze zdravotních pojišťoven co se dá.
Dneska večer pívo s kámošem, tak doufám, že bude klid a ženský zůstanou doma, protože
poslední co bych chtěl je, aby se na mě lepila zase nějaká opilá frnda. Já si chci jen popovídat
a pak přijít po maloměšťácku domů a mít kurva zasranej klid.

Ropákem roku je ministr Ťok. Zablokoval zařazení Louky u Přelouče mezi chráněná území.
Jsem rád, že sem z Přelouče pryč. Starostka a její klika zmrdů prostě ty podivně nakoupený
pozemky v okolí řeky chtěj státu prodat a betonárka taky nebude k zahození.

čtvrtek

2017-04-27 Vytvořil ufo

** update 22:55 dávali nějakej fiktivní dokument, co by se stalo, kdyby se země zastavila. no já
nevim, v případě takovejch globálních katastrof bych asi byl jeden z těch prvních mrtvejch,
protože fakt nevidím důvody, proč by se mi mělo podařit v případném nastalém chaosu
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přežít. vždyť jsem kancelářská krysa se schopností akorát tak přežít ve městě plnym
blahobytu. teďka jede polibek draka, kde teda jet li předvádní taky solidní tanec se zmrdama.
jel sem opakovačku testů, uvidíme co mi zůstane v hlavě do zejtra. procházka v pohodě, stavil
sem se u matky v bytě zalejt kytku, jo jako oceňuju, že je tak blízko.

======

** update 15:08 Jo, dobře sem se ze včerejška na dnešek vyspal. Pivo je na spánek lepší než
rohypnol. Psí čumáček mě rád viděl, když sem přišel, takže co víc si můžu přát. Samozřejmě
můžu, frndu, která od třinácti nechlastá a nefetuje. Ženská nepatří do hospody, nebo teda jo,
abych byl genderově vyváženej, ale maximálně do kuchyně a nebo za pípu. Co se týče
ztrátovosti otázek z paměti, nějaký zmizely, kdybych tvrdil, že ne, tak bych byl jako bejvalka a
lhal bych. Takže sem dneska uzavřel první stovku otázek a odpovědí a zbejvá mi jich ještě
nacpat do paměti 136. No nějak si musim na dročku a vození prdele z hospody domů
vydělat, včera slušná útrata, ale dal jsem do toho pár zacap a jídlo za kilo.

Sobotkova analýza Babišova byznysu. Sobotka měl hlavně už na začátku tušit s kým to šel
vlastně do byznysu.

Severokorejské benzinky jsou na suchu, totalitní režim podezírá Číňany. Si jen odložím,
protože sem netušil, že v Severní koreji se benál prodává na kilogramy.

pivoden

2017-04-26 Vytvořil ufo

** update 14:41 Dneska je ten slavný den, kdy pivovod byl do hospody zaveden. Jo, po
čtrnácti dnech du dneska konzumovat alkohol a počítám, že večer si budu hrát na alternativu
a máničku, abych si pak zavolal dročku (ideálně souseda) a nechal si odvést prdel domů.
šrotím na zkoušku, dneska jedu porci 60 otázek a zítra uvidím jakou mám ztrátovost
informací. Pokud bude v normě, přidám dalších 30 kousků. To by v tom byl zmrd, abych tu
certifikaci neudělal aspoň částečným podvodem. Venku chčije, dneska se staví ještě známej
elektrikář, aby se mnou prošel barák a ukázal mi revizní průsery, pak půjdeme do hospody a
přemejšlím, jestli se do ní taky nenechám odvýst dročkou. To uvidim, podle momentální
rozmařilosti.

Canadian hipsters are now practicing 'Beer Yoga'. Zkurvený zasraný zmrdi hipsterský, takhle
kurvit vztah k pivu. Hipsteři jsou psychicky nemocné ovce.

baterie
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2017-04-25 Vytvořil ufo

** update 22:46 Venku kurva chčije a na ulici ani pes nesere. Mokrý večerní kolečko, nikde ani
noha, fakt takovejch lidí jako sem já, kteří jsou se svým psem počasí nepočasí ven, asi moc
není. Maximálně vyženou psa na kus trávníku a za pár minut ženou zpět do sucha. začal sem
do hlavy cpát druhej test. po delší analýze a zkusmém projetí prvních padesáti otázek sem si
ujasnil, že se tuhle sadu budu muset učit maximálně po 30 otázkách denně, protože sou tam
fak věci, kterým nerozumím a musím se buď naučit nazpamět a nebo otevřít dokumentaci,
protože je fakt, že ty odpovědi sou docela solidně ozdrojovaný, takže se dá dohledat do jaký
míry kecaj a nebo nekecaj. při počtu 235 otázek mám na dva tejdny co dělat, zejtra další
třicítku a ve čvrtek uvidím, co mi středeční pivo vymaže z hlavy. v tývce jede Zátah a sekera je
dobrá zbraň, vyštípala pár klíčních kostí a otevřela jeden žaludek, fakt paradní akční kousek.

Babiš otáčí: Do voleb půjdu možná v čele kandidátky. ano, sorry jako, ale je stejnej klasickej
zbabělec jako kalousek a nebo ti všichni klasičtí politici, kteří nemakaj.

======

** update 10:58 Tak sem si chtěl udělat dneska radost a koupit do telefonu novou baterku.
přijdu do pozáručního servisu a dozvim se, že baterky došly a budou až příští tejden. Pičo,
nasralo mě to a průser byl, že za to nemohla žádná posraná kunda, ale nýbrž obyčejná
realita. Dva roky bez pojebaný ezokundy z restaurací a jídelen, dva nejlepší roky za posledních
bůhví kolik posranej let a najednou nemaj blbou baterku do telefonu. No říkal sem mamině,
že než zase uhánět nějakou pomatenou čtyřicítku, který tikaj atomový biohodiny, tak radši
nic. Matka sice říká, že nemám bejt tak hnusnej, že i v naší rodině plodily haranty čtyřicítky, ale
pokud to někdo doteďka nepochopil, tak já sem ten případ, kterej si vybral tak blbě, jak nejvíc
si blbě mohl vybrat. Znáte ty žvásty o tom, že starší frndy bejvaj zkušenější a zodpovědnější?
Tak já vám můžu zcela zodpovědně říct, že je to sračkoidní žvást, kterým se chlácholej lidi,
kteří mají tuhle věkovou preferenci, ale já za sebe díky svejm zkušenostem tvrdím, že u
dementní píči na věku nezáleží, že blbá kráva může bejt i stará a zcela jasně chápu, proč se
říká, že starýho psa nemá smysl učit čemukoliv novýmu. Takže co se zanedbá v rodině, v
pozdějším věku nezachrání ani láska. Jako říkaj se hovna, že láska hory přenáší, ale mě
přinesla jenom permanetní stresy, co ta píča zase provedla, od koho si půjčila a kdo přijde
prudit, že chce prachy zpět. Jo a ještě k tomu má taková frnda dementní kecy, že prej podle
hvězdnejch znamení je kůň a jako kůň kope. Ty vole, co si dokáže taková píča vymyslet za
žvásty, jen aby měla omluvu proto, že žije stylem restaurací a jídelen, tak jak to bylo. kdo
neokrádá kohokoliv, okrádá hlavně sebe. Taky už chápu, proč má mít chlap mladou a hezkou
píču a že můžu si za všechno sám, protože sem podlehl lžím o věku a zkušenostem.
Všechno je to o výchově v rodině, jsem rád, že mě matka vychovala po maloměšťácku, ke
slušnosti a relativní poctivosti, protože oproti odpadům z podnikatelských rodin (a v podstatě
je jedno jestli to byli bolševický mankaři a nebo porevoluční dojiči všechmožnejch zdrojů) si
přijdu zcela sobecky a egoisticky jako slušnej člověk a poctivej zmrd. Díky za kundí zkušenosti
a šťastný a veselý.
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zkouška

2017-04-24 Vytvořil ufo

** update 22:43 Fakt sem rád, že tenhle den mám za sebou. Nemůžu ho úplně nazvat
maloměšťáckým, přestože sem si nedal ani jedno oslavný pětipivo, protože toho bylo fakt
dost. Týpek místo v domluvených šesti hodinách přišel o dvacet minut dřív, já se zrovna
akorát vysral po procházce se psem. jinak otevřu barákový dveře a tam stojí motorkář s
motorkářským vousem jak z učebnice. vytáhl z brašny vytištěný plány, který sem mu poslal,
vytáhl kameru a prošel si celej barák, byl sem docela překvapenej kolik lidí bylo zodpovědně
doma, všude uklizeno, dokonce i od alkoholičky sem slyšel snad poprvý rachotit podle zvuku
něco, co kdysi asi bylo vysavačem. Okomentoval si všechno, co si potřeboval okomentovat.
dobrej nápad s kamerou, když na něco zapomene, podívá se na video, jak to vypadá. Už dělá
baráky přes třicet let, úplně jasnej zajištěnej inženýr takovej pětapadesátník, kterej si konečně
zase může užívat. Chlap, kterej mi ho dohodil je taky zajištěnej a měl takový hlášky, že neví
jestli to ještě dělá, protože už plánuje důchod. Já mám takový divný podezření, že u těhlech
zajištěnejch skorošedesátníků důchod začíná trochu jinak než u běžného pracovního
obyvatelstva. stav pod sklepama a sutereném bude asi hustej, po popsání všech příznaků
řek, že je vlastně možný, že je dole pohlý podloží a hovna z trubek vytejkaj. jo a viděl sem v
jednom bytě celou velkou terénní motorku, fakt velkou, že i motorkář čuměl. akorát starej
nebyl doma a stará říkala, že je z toho fakt nešťastná, protože už ji má v chodbě starej celej
měsíc a bude mít, dokud něco neopraví. Prej dva lidi ji táhli po schodech do bytu.

======

** update 13:59 No to byla zase akce. Takže na desátou dorazím do certifikačního střediska a
sympatická slečna mi vysvětlila, že v systému nemůže najít ani moji emailovou adresu, ani
identifikační číslo a že je to nějaký divný, protože mi účet ani nemůže u pearson vue založit.
Což byl nesmysl, protože účet mám. No a když ani nenašla číslo zkoušky, kterou mám jit
udělat, všechno nabralo solidní grády, během nichž sem musel vyndat a zapnout notebook,
abych se po pár telefonátech dozvěděl, že ta zkouška se dělá online přes internet u
libovolnýho počítače. To mě nasralo, protože mi to mohli v práci říct a úplně mě omylo, páčto
sem si mohl zkoušku vyklikat už doma, jediný co sem musel udělat, zaplatit za online zkoušku
kartou přes internet nějakých 120$. Takže sem se se slečnou rozloučil, poděkoval za prima
strávený čas a šel sem domů zase zapnout na kartě platby přes internet a vyklikat si
certifikaci. Úspěšně a teďka můžu začít šrotit na zkoušku druhou, kvůli který to celý
podnikám. pičo. Další prdel byla, že zrovna, když sem měl telefonát s kolegou, tak vypadl
signál a telefon se mi odmítl připojit. A hele hovno, O2 má výpadek.

zase neděle
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2017-04-23 Vytvořil ufo

** update 22:48 Fakt sem zvědavej, co mě zejtra čeká za překvápka, nepudou počítače nebo
internet, špatně proběhne moje registrace a nebo vyjede úplně jiná sada otázek. pičo.

======

** update 19:07 Dneska normálka. Nikdo nevolal, ráno sem se probudil a vyšel ven. v
podstatě sem točil otázky a odpovědi a do toho filmá pauza. mám nějak vyzkoušený, že po
dvou hodinách koncentrace, potřebuju čas myslet na jiný věci. teď žeru, pak sjedu planetu
opic, ještě jednou sadu otázek a zejtra nechť se děje vůle kohokoliv, hlavně moje. ve francii
jedou volby, tak sem zvědavej na ten průser, co to bude a kdo to bude. le penová a nebo exit
z eu?

úplatek z holdingu

2017-04-22 Vytvořil ufo

** update 23:07 Sem si dneska pěkně pospal, ba úplně zaspal, od jedný sem uklízel až do
šesti, do toho sebetestování a příprava jídla. venku je kosa, psa by skoro nevyhnal. jebat.

Dictator's paradise: The secret retreat with 200ft pool yacht, waterslides and theme park
rides where Kim Jong-un parties 'like it's Ibiza'. Ze života diktátora.

======

** update 00:05 Jo, pohledem do bankovního účtu sem zjistil, že platba kartou byla
zprocesovaná včera a šla až do dalekýho hong kongu, ale celkem mě potěšila vratka na dani
za hypotéku, nic moc, pár litrů, v undergroundu by to zmizelo za večer. každopádně mám
takovej pocit, že se mě ředitelství holdingu, tedy vlastně ministerstvo financí, tak nějak snaží
před volbama uplatit, protože normálně ty prachy chodily posledního dubna, za kalouska
jednou někdy až devátýho května nebo tak nějak kolem.

kůže, kůůůžéééé

2017-04-21 Vytvořil ufo

** update 22:36 Pěkný odpoledne, z práce pěšky domů, pak kolečko ještě s maminou až k
poště, protože se chtěla podívat na nějakej barák. vypadlo z ní totiž, že byla navštívit naši
bejvalou sousedku z paneláku, aby tak nějak srovnala vztah, kterej si s matkou posrala po tý
strašně uražlivý nabídce za naši garáž a dozvěděla se, že kromě bytu na moskevský ve
vršovicích, tedy kousek od bráchy, zákeřně maj byt kousek od pošty, defakto kus ode mne. to
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je strašlivý, ale já tý posraný přelouči neuteču. po 23letech v praze mě to všechno dobíhá.
co se týče studia testů, vypnul sem v tý aplikaci učební mód a jedu otázky, kdy se dozvim až
na závěr jak sem dopadl, sem zvědavej jak dopadnu. taky sem měl dneska nečekaně
návštěvní den, dva lidi v rozmezí tří hodin jeli úplně náhodou kolem a stavili se podívat, jestli
ještě vůbec žiju a nezmaloměštil sem úplně do sraček. tak jim vysvětluju, že ne, že mám
pohotovost a trénuju mozek.

Boj za „levný Andrejův tarif“ zajišťuje firma, která pracuje pro Babiše. Fakt se bojim číst
všelijaký weby bojující za všelijaký práva, protože se kurevsky nedá odlišit co je fakt a co fake.
Tak snad aspoň čtenář tohodle blogýsku má pocit, že svět je stále v pořádku, protože se ještě
pořád dá narazit na poctivý a slušný sračky, u kterejch je sračkovitost vidět a cítit na první
dotyk.

Brokerská firma pána forexových robotů Kubíčka ohlásila v New Yorku bankrot. Taky věc, ten
asi vypral peněz týpek.

Psala jsem si s kurátorem Modré velryby, svěřila se Lucie (26): Teď jí vyhrožuje smrtí. bulvární
olol

======

** update 11:44 Tak, je pátek. Čubička je se mnou v práci, leží mi za zády a tváří se tak, že je
mi úplně jasný, že doma by byla ve svý psí posteli spokojenější. Tady musí chuděra ležet na
obyčejnym koberci. Objednal sem se pondělí na certifikaci, tak sem zvědavej jak moc blbě
dopadnu a prdel se mi stáhla už teďka. Teď jenom doufám, že mi do toho nic nevleze, nějaká
debilní nemoc nebo třeba, že v pondělí nepůjdou počítače.

V televizi sem zaregistroval příšerně debilní reklamu s tím jedním frajerem, kterej hrál v
dětskym pořadu rafťáci a nějakou slověnou, kterým reklamní babička dává ochutnat pravý
bohemia brambůrky z kotlíku. Já kurva nevim, proč všechny ty reklamní babičky vypadaj jak
přes kopírák. Například moje babka v zástěře nechodila a bílý vlasy se ji až do smrti neudělaly.
Jo a jako mám věřit, že kotlíkový brambůrky někde v tý velkovýrobně pražej v pravým kotlíku,
ty vole...

Sexuální tématika v ústech českého prezidenta. Souhrn Milošových prohlášení o tom, jak je
fascinován pornem a kundama. Očividně má v hlavě už jen samý senilní stařecký hovna.

175

2017-04-20 Vytvořil ufo

** update 23:00 je to prdel, mít praxi, tak se těch potřebnejch chybějících 40% znalostí časem
doučim, faktem je, že dost pomáhá malý přehled v oboru, kterej mám, ale dost odpovědí
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musím prostě vydedukovat a odhalit záměrně úplně vadný odpovědi. zejtra se objednám na
přezkoušení, doufám, že budou mít volnej termín v pondělí nebo úterý. Dneska sem si dal
večer jenom jednu opakovačku celý sady, ráno chci vědět kolik mi toho v hlavě zůstalo. další
sada pro druhou zkoušku je o padesát otázek delší, takže věřím, že rezerva by ještě byla, pičo.
fakt bych byl nasranej, kdyby celý tohle bylo marný.
přijela matka, hlídat brachovo děcka a v sobotu jde zase na nějakou výstavu na výstaviště. jo a
říkala, že sem měl v neděli štěstí, protože sem mě ptala jestli sem dojel v pořádku, jelikož
nějak v době, kdy sem konečně seděl ve vlaku do prahy, našli zase nějakou mrtvolu u kolejí v
českýho brodu. dvě báby v jeden den. pár dní před tím v kolíně na zastávce sejmul vlak
ženskou. ale o těch pomníčcích u trati jsem tuším už romanticky nedávno psal. karel hynek
mácha by taky skočil pod vlak, kdyby napsal Máj v současný době.

Zemanovu volební kampaň povede jeho manželka Ivana. Bylo by hezký, kdyby mu chtěla
pomoci, ale já za tím cítím podvod, protože ovar sice kampaň nepovede, ale povedou ji za něj
jeho přiznivci řízení z kliky hradních vohnoutů a celkem si myslim, že ta jejich kampaň bude
nechutná a páchnoucí zkaženou sračkou.

Čína chce kontrolovat reinkarnaci mnichů. Najděte ‚převtěleného‘ Maa, radí dalajlama. Ty
vole, komunisti. Všude na světě stejný hovada.

What happen to butterfly labs? Pro zajimavost, tahle firma před lety vyráběla takový těžítka.

======

** update 15:30 No, nacpal sem do hlavy posledních 25 otázek, takže teďka jedu opakovačku
podle pravidla, že matkou moudrosti je opakování do zblbnutí. Já vim, je to takový trapný,
protože smažky z undergroundu se nerady opakují a hlavně se vůbec neopakují, protože
opakovat se je takové maloměšťácké. Ale vono chodit do práce je vlastně takový
maloměšťácký. Sere pes.

Venezuela je v krizi. Úřady zabavily majetek General Motors. Já fakt nevim, ale chce někdo
lepší důkaz, že socialistům a komunistům nestačí k vytvoření blahobytu ani jedny z největších
zásob ropy? A furt je budou idioti volit a furt se ti samí idioti budou divit.

Vyměněná manželka: Už chápu, že nemá práci. Kromě spaní neumí nic. Taková barevná
rodinka, skoro bych řekl, že úplně undergroundovýho a alternativního zaměření. Práce jim
smrdí a chlap komanduje kundu, prostě máničky jak maj bejt.

stopade

2017-04-19 Vytvořil ufo

** update 23:52 No to mě píchej. Večer sem párkrát otočil stopadesátku Q&A a snažil se
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ověřit odpovědi. no věc se má tak, že sem našel dvě otázky, kde si nejsem vůbec jist
správností odpovědi. Fakt nevim, jestli se dá těm mrzákům za pár doláčů věřit a nejsou v těch
braindumpech schválně zanesený chyby. Zmrd ví. Takže sem v jedenáct vypadl ven se psem
na procházku a pár minut po tom mi padla do mailboxu hlášenka. a to sem se málem posral,
protože se otočil nějakej server, kterej se otočit samovolně neměl a jeho záložní brácha, oba
imho v těžce důchodovým věku, má odstávku, protože mu zdechla nějaká řídící jednotka a
čeká se, až se vymete nějakej vzdálenej sklad se starejma sun součástkama či co. no, kdyby
ten dědek zdechnul, tak sice asi nikdo nezdechne, ale věřím, že by to proběhlo novinana. uff,
ještě že hlášenku převzal kolega, kterej nevěděl, kdo zrovna tenhle tejden slouží.

======

** update 17:17 No, dopoledne sem rozesílal emaily sousedům a vlastníkům, protože v
pondělí večer přijde jistej pán a obhlídne barák a udělá malej projekt s kulatým razítkem. čímž
snad uklidním nervozní sousedy. no to mě zabilo skoro dopoledne, takže odpoledne zabíjím
šrocením padesátky otázek, navíc musím bejt dneska v práci do 18h. Takovej čas. Jo, dneska
ráno sem potkal známýho při venčení a říkal, že svět je báječnej bez facebooku a že má i bez
něj starostí dost. No, někdy v týhle době to budou dva roky, kdy sem poslal do píče
pomatenou frndu, tak doufám, že se jí daří beze mě báječně, že už nemusí řešit debilního
psa, debilní byt a debilní maloměšťáckej život. Já sem za tu lekci vděčnej, protože sem získal
báječnej dar poznat kundu tak během tří setkání. Mrdám na debilní kecy, že peníze nic
neznamenaj, protože každej měsíc si tohle pravidlo připomenu, když posílám splátky za
dluhy, který mi zůstaly, mrdám na vymrdanou ezoteriku a debilní kartářský kecy, mrdám na
kundy, který mě přechlastaj a mrdám na kundy, u kterejch mě lidi žádaj, abych je příště už
sebou netahal. A mrdám i na kundy, který musim před známejma a rodinou omlouvat, že to
tak nemyslela, že je jen vystreslá a má toho moc, když má přitom hovno co na práci. No a
hlavně mrdám na kundy, který nemaj v hlavě základní schopnosti domácího hospodaření,
protože nevidím žádnej důvod, proč živit frndu, která dělá dluhy, nevrací a naprosto vůbec si
neváží toho, že ji chlap podporuje v debilních koníčcích. No, ještě někdy za mnou kunda
přijde, že chce manažérovat undergroundový kapely nebo dělat masáže. Všechno to stálo
zkurvenej balík a hovno z toho. No, jak vidíte, zúžil sem si dost rozsah zájmu, ale pořád věřím,
že nějaká slušná maloměšťanda se třeba ještě najde. Fakt už nechci poslouchat, jak mi matka
občas říká "tys byl fakt vůl".

Zájem o hypotéky je rekordní. Lidé spěchali do bank před dalším zpřísněním. No jo no,
zrovna teďka bych chtěl kundu podporovat v pronajímání bytů. Pičo.

František Čůrák Čech. Tenhle mamrd nabírá solidní level Ovar.

O fašistickém podhoubí Parlamentních listů. Dobrej článek,já mám čtenáře parlamentních
sraček v kategorii zkunděných retardovaných dementů.

stovečka
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** update 22:29 Klasika maloměśťáckej večer. Jel sem učení mučení, navíc sem si znovu
připomněl, že asi nejsem debil, protože mi nejmenovaný kolega říkal, že si musel přeházet
odpovědi na otázky sám manuálně v editoru otázek, aby si nenavyknul na stejný pořadí. Mě
to nějak nedalo a říkal sem si, že kurva softwer s braindumpama celkem za osum litrů tuhle
funkci snad musí mít taky a jo, má. našel jsem ji v nastavení. takže sem si dal večer vyšší level,
protože najednou to začne konečně bejt zábava s pokaždý jinak seřazenejma odpověďma.
teďka mě čeká další úkol, zkusit co mi z tý stovečky zůstane v hlavě do zejtra. a taky si
představuju, až si budu poznamenávat, že sem i přes to nasazení první test neudělal. to bude
olol.
konečně se mi ozval chlap, kterej se mi měl ozvat a možná mi vyřeší problém se stavebním
dozorem, protože udělá malej projekt s kulatým razítkem, podle kterýho se pak celá akce
udělá a bude to podklad pro případnou reklamaci. jako nenudím se.

Sežeň něco na večer, psal prvoligový fotbalista drogovému dealerovi. Čutálisti vypatlaný. lol.

Zemřel Augustin Bubník, hokejovému mistru světa bylo 88 let. rip

======

** update 16:07 No, včerejší padesátka do rána přežila, takže sem k ní přidal další padesátku.
Večer si párkrát otestuju paměť a vyzkouším, jestli mi ta stovečka zůstane v hlavě i do zítra.
Pokud ano, přidám další pade.

zase pohotovost

2017-04-17 Vytvořil ufo

** update 22:56 Během večerní procházky sem asi vymyslel plán, jak bych se to mohl
všechno naučit v nějakym rozumnym termínu. pakliže sem totiž dneska zvládnul pade, což
uvidim ráno, zbyde mi jen 125 otázek, takže bych to mohl zkusit po dvou padesátkovejch
blokách. zítra druhý pade a pozejtří další. vzhledem k tomu, že zhruba půlku znám, tak se
množství otázek dost zmenší. jinak to nevidim. hlavně, abych pak u zkoušky chytnul sérii z
tohodle braindumpu, kterej mám. pičo.

======

** update 19:10 No, takže sem si dneska na sebe přehodil pohotovost, vypral pračku, umyl
nádobí a sebe. vyřešil sem pár barákovejch záležitostí, sjel poslední díl sedmý série walking
dead, měl sem trošku obavu, ale zakončili tuhle sérku celkem rozumě. koupil sem si testy (tzv.
"brain dump") a začal se učit. první várka testů po 175 otázkách, druhá várka po 235
otázkách. nic jinýho mi totiž nezbejvá, než chybějící znalosti nacpat do hlavy. akorát nedokážu
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odhadnout, jak dlouho mi to bude trvat. vyzkošel sem si nasázet prvních 50 otázek a výsledek
byl naprosto klasickej, na 66%. Já už to o sobě vím kurva dlouho, že nejsem génius, protože ať
si sednu k jakýmukoliv testu z oblasti, vo který něco tuším, tak výsledek se motá vždycky v
rozsahu 50-70%. Což povětšinou všude v oficiálních testovacích centrech kurva znamená, že
těsně neprojdu. Takže sem asi dvě a půl hodiny strávil tím, že sem do sebe lil první pade,
dokud sem je nevysázel na stoprocent a uvidím, jaká bude do zítra ztrátovost dat v paměti. jo,
a pomatení turci si odhlasovali presidentskýho diktátora, ataturk by se v hrobě obrátil a další
krok presidenta nejspíš bude obnova trestu smrti. turecký hospodářství.

hola hola, praha holá
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** update 19:57 No, Takže pokud má někdo chuť zabít jeden večer čtením poctivých sraček,
má možnost si dát druhou kapitolu vesmírných dýlerů. Znovu připomínám, že se nejedná o
žádný alternativní undergroundový román, ale nýbrž o pokus vytvořit poctivou, zbytečnou,
nechutnou a hlavně zasraně špatnou brakovou zábavu. Protože nic lepšího stejně neumím,
jelikož sem normální obyčejnej maloměšťák, kterých je plná prdel vody. případně je možnost
ohodnotit kvalitu sraček v dotaznících.

======

** update 17:34 zpět ve městě. od zítra pohotovost. jako dneska byla cesta z velimi dost
dobrodružná, protože předevčírem během večerní psí procházky okolo nádraží sem zjistil, že
mezi kolínem a velimí je výluka z důvodu opravy kolejí a pro mě naštěstí jezdí náhradní
autobusová doprava jen právě mezi velimí a kolínem, protože jet se psem a báglem busem je
dost nepříjemný. fajn, pohoda klid, dneska ráno pustím internet, kouknu do rss čtečky a první
co vidím, že v pečkách sejmul vlak nějakou ženskou. pustim idos, abych se podíval jaký jsou
zpoždění vlaků. matka říkala ze zkušenosti, ať počítám tak dvě hodiny, kdy nic nepojede. imho
v posledním roce zařvalo v okolí velimi na kolejích dost lidí, ve Fajberku u přejezdu přibylo pár
svíček. jenže idos hlásí, že do večera do prahy nic nepojede, tak si říkám, kurva to je nějaký
divný, tak vezmu psa a jdu na nádraží se zeptat vo co jako gou.
u nádraží právě přijel od kolína náhradní bus, ze kterýho se vyvalila hromada "italů", kteří
cestovali očividně do peček, kde mají centrálu. hlavou mi proběhne, čim jako kurva chtěj jet,
když mi nic idos nehlásí, tak se dovalim do čekárny, zaklepu na prodejní okýnko a vytrhnu
paní od oběda. vysvětluju jí, že bych se dneska rád dostal do prahy, ale nevím jestli něco jezdí.
no, vona se rozesmála a vysvětlila mi, že mezi velimí a pečkama jezdí motoráček alias stará
dobrá česká oprcálka, která jezdí třeba do chrudimi nebo ledečka. tak sem trošku nechápal,
ale dostal sem vysvětleno, že kvůli výluce je vypnutý trakční vedení na opravovaný koleji mezi
kolínem a pečkama, takže mezi velimí a pečkama jezdí motorák a v pečkách si přesednu na
normální vlak do prahy. a já měl v idosu nastavený vyhledávaní přímých spojení, ale protože
byl přestup v pečkách, tak mi to hovno našlo. no, takže sem jel po obědě snad poprvý po
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týhle hlavní trati motorákem. lidí pomálu, takže pohoda.

Číňané si oblíbili zařízení, která mají vytrestat hlučné sousedy. Z diskuse. U mě by to byl
problém, protože mám nějakej rákosovej strop.

Na Jičínsku zemřely dvě ženy v sauně, nemohly se dostat ven. Ale to je vostrý, to bych fakt
nechtěl.

venkov

2017-04-15 Vytvořil ufo

** update 22:16 Na venkově pršelo, za okny je ticho a klid, zejtra návrat do prahy. přečet sem
druhou kapitolu, takže zejtra večer ji nahraju, no.

Chovanec: ČR více uprchlíků nepřijme, sankce za to stojí. Slušnej čůrák, kvuli 12 lidem. To mě
poser. Nechal bych ho ty sankce zaplatit z jeho vejplaty.

Kartářka za peníze nabízela uhádnutí čísel Sportky. Dostala tři roky. Šílený.

Další e-shop v problémech. MT nábytek prý zničil přechod na nový informační systém. Z
mistní diskuse dodatek k předvčerejšímu zápisku.

žádná nuda
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** update 23:51 Dneska sem se nenudil, sice sem si říkal, že jako homeoffice znamená vyspat
se, protože chlapík co měl přijít, měl přijít až na desátou, jenže sem vstával v osum, holt síla
zvyku a chlapík nakonec nepřišel, protože zapomněl. ale i tak sem teda udělal nějakej úklid,
vypral prádlo, něco si nakoupil, vyškrtal pár položek v kalendáři a ještě navíc sjel do trafiky
sousedce pro Blesk, protože je blbý, že už není trafiky u baráku, tak musím jet dál. Léčba
opice prací. Včera to imho bylo fajn, dostal sem pochvalu za první kapitolu, dneska sem začal
číst druhou. tak snad v pondělí předhodím v chřtán Internetu další blok sraček.

MT-nábytek je v insolvenci. Největší e-shop s nábytkem nezvládl růst objednávek. Tohle spíš
pro hltače těchto sraček z dalekého českého severu, protože v tom jejich skladu u prahy dělal
kolega z úval a včera z něj teda jako vypadlo, že je bez prace a budeme ho chvíli živit z daní
než si najde novou práci. lidi neplatěj a normálně říkal, že eshop je vytunelovanej.

Návštěva zadrhává. Ovčáček: Zeman možná pojede do USA až v květnu. Očividně Donald má
s řiťolezectvím zkušenosti a je otázka, jestli ho má rád.
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Vyjádření policejního prezidia k nebezpečné „hře“ Modrá velryba. No to je divná hra pro
mladý. Ale jestli za to nasbíraj lajky, tak proč ne. Lidi kolikrát za lajk udělaj cokoliv a věří lajku
víc než pohlavku.

V pražské SAPĚ se vařily pravděpodobně drogy. Přímo mezi restauracemi. V ohrožení jsou
všichni, kteří si dávali jídlo v přilehlých restauracích. No, ale to nevymyslíš ani v Hollywoodu v
Perníkovym fotrovi.

středeční pívo

2017-04-12 Vytvořil ufo

** update 10:36 Dneska poslední pivovečírek v hospodě před nadcházející pohotovostí. V
práci veget, venku chčije a pan uklizeč byl takovej rozhozenej dneska během uklízení baráku,
protože z něj vypadlo, že ho z vedlejšího baráku vyhodili, jelikož prej blbě uklízí a nejspíš
nějaká bába ze třetího patra chce jeho práci. No, uklizí podle pravidla "čím víc mokro, tím víc
uklizeno", ale já ho vyhodit zatím nechci, protože mám sociální cítění a nikdo v baráku tuhle
práci dělat nechce.

Právnička neunesla povýšení kolegyně, léta ji trávila projímadlem. Dostala tři roky, pracuje dál.
Jo, není nad to mít přátelského kolegu a láskyplný pracovní kolektiv.

Zloděj ujížděl trolejbusem. Strážníci za ním, autobusem. Ty vole, v Pardubicích to žije a
každodenní starostí strážníků je holý boj o přežití a udržení pořádku v mezích zákona.

ůterí
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** update 22:34 Dneska byl takovej odlehčenej maloměšťáckej den, žádná krutá přeháňka,
takže vykonány drobné pracovní úkony, zaplaceny složenky, tenhle měsíc to bude napjatý,
protože si budu muset zaplatit testy, který pak zkusím udělat. desítka minimálně. no je
potřeba nad životem trochu přemýšlet, vlastně jediný co sem dokázal během venčení
zformulovat za moudro, který by stálo zaznamenání, bylo jaksi to, že virtuální přátelství ve
virtuálním světě lidi spojujících sítí má jednoduchou životní etapu. Rychle vznikají a ještě
rychleji zanikají.
holt výsledek přemýšlení nad informacemi, který ku mě občas probublají ze života facebooku
a letitých zkušeností života na Síti. Já vim, co umí bejt online závislost za prevíta, kdy člověk
nemůže usnout, protože v hlavě řeší nějaký nesmyslný online sračky.

======
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** update 14:59 Prezidentův mluvčí obvinil v Senátu ČT, že nahrává liberální levici a je
neobjektivní. Veleba, Žantovský, Ovčáček, solidně smrtící kombinace, pod jejíž tíhou určitě
Česká televize padne.

======

** update 11:24 No, běží v tývce nějaká reklama na český holky. nějaký pomatený cizinci jsou
v prdeli z češek a nějaká vyzobaná slunečnice vzkazuje českejm holkám, že můžou bejt někdy
i užitečný. Já nevim, já bych těm reklamním paňácům doporučil prozkoumat alternativu a
underground, aby poznali jaký to je, když peklo mele hovna a neumí počítat. Jo, přišla mi
dneska vejplata, tak mám takovou maloměšťáckou radost, že zase můžu v klidu přežít další
měsíc. Jo, je to prostě fajn neřešit živobytí, takže sem šel nakoupit fenečce piškoty a
západoněmecký konzervy s lančmítem, sobě sem koupil uzený koleno, chleba, salám a
květináče pro chilli. na čtvrtek sem si vzal homeoffice, takže zítra jdu naposledy tento týden
do kanceláře.

Na Ostravsku se raketově šíří spalničky. Onemocněly čtyři desítky dětí a dospělých. Jeden z
důsledů svobody. Bohužel i retardovaná alternativně uvažující matka má právo na svůj názor
a má taky právo zabít svoje vlastní dítě. Je to děsivý, ale život mě naučil, že nějaký vzdělání je
důležitý, jak já když si vzpomenu na ty hovadiny, který mlela bejvalka. Poslední, co mi fakt
sebralo zbytek sil, byla nějaká její vize, že od nějaký šarlatánky, která jela reiki a jiný ezosračky,
koupí za hromadu litrů nějakou krávovinu, která vytahuje z lidí červy. Dokud budou existovat
blbý lidi, bude existovat nejen undergroumd, ale i alternativní média a další pomatenci, kteří
věří třeba na to, že planetu Zemi pravidelně navštěvují mimozemšťani.

Lidé okolo Zemana budou v Senátu pomlouvat Českou televizi. Velebnosti, senátor Veleba
pojede zase svoje mentální kálení.

Objaly se a vyšly proti rozjetému vlaku, líčí svědci tragédie u Mlékojed. Tykrávo, kdyby těch
holčiček bylo víc, tak by to bylo jako v jednom japonským úchylným filmu, kterej začal tím,
kterak parta holčiček a nebo možná celá dívčí třída skáče společně pod přijíždějící vlak.

ondělíp
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** update 22:54 odpoledne bylo fajn a maloměšťáckej večer ještě lepší. vylezu ven se psem,
štráduji si kolečko a první kapka, druhá kapka a pak sem je přestal počítat, no doběhl sem
večerní procházku v pěkně vostrým jarním deštíku. pěkně zaleje zahrádky a malý šneččí
vajíčka, ze kterých se vyloupne další generace šnečků, kteří budou chroupat pod nohama. no
to bude v květnu. a do toho takový ti hnusní slimáci, flekatý, tmavý, na který když šlápnete, tak
prasknou jako banán a vyvrhnou vnitřnosti na chodník. každoroční stereotyp, kterého si
všimne snad skoro každej.
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experiment s klonováním chilli dopadl na výbornou, protože dneska proběhla hloubková
kontrola mého pokusu a docela sem čuměl, jak v těch mizernejch podmínkách pustily větve
kořeny. snažím se nenudit a kytky jsou hrozně fajn. co se týče dotazu na další kapitolu, chtěl
bych začít číst o víkendu. příští týden pohotovost, já sem chtěl stejně zveřejňovat kapitoly tak
po 2-3 týdnech, aby měl Internet čas uložit si ty sračky do svých keší.

Co je to za barvu? Pro tuhle modrou angličtina nemá žádný výraz! Takovej bulvární článek o
modrý barvě.

======

** update 13:09 Dopoledne, respektive ráno, sem udělal nějaký pracovní drobnosti, objednal
revizi kouřovodů, zamknul vikýř na střeše a ještě pozval chlapíka, aby prošel střechu, okapy a
poslal mi fakturu. k obědu sem měl gulášovku a játra s rejží.

Psycholožka: Z žen jsou chlapi, otcům chybí autorita, děti jsou chudáci. Ty vole, devádesátiletá
bába ještě ze starý školy. Zcela nekorektně a naprosto upřímně, bez jakýchkoliv lži, tedy
pardon - alternativních fakt, přednesla svoji letitou zkušenost ze života, ze který nejspíš
budou všechny ty LBDGTCHROFMC a gender aktivistky solidně srát krev a pot. Vsadím se, že
mladý verze takový zkušený dámy budou nedostatkový a drahý zboží, na který nemám šanci
dosáhnout, ale popravdě řečeno, mám plný zuby kund, který mají chlapa jenom k tomu, aby
jim sloužil jako peněženka a robertek. Kunda bez otce je jako hlava bez mozku, tak mi jeví
moje zkušenost. A když se do toho kundě ve třinácti nebo ve čtrnácti přimotají drogy, na
neštěstí je zaděláno. Ale to je tak, když frnda neumí nic jinýho, než tropit scény a mlít hovna,
že za zkurvený dětství musí rodina platit. V undergroundu je to lidsky fakt špatný, což se
vlastně prokázalo, když se poslední přeživši trosky Plastic people of the universe začaly hádat
o to, kdo může používat jménu PPU.

vyšehrad

2017-04-09 Vytvořil ufo

** update 20:25 Skoro všechny úkoly sem splnil, až na dva který sem odložil na zejtra. ozval se
starej kámoš s ženou a malym Pepou, že sou v Praze a že bysme si mohli dát sraz na
Vyšehradě. Tak se stalo. Normální pokec s normálníma lidma. Ještě štěstí, že sem si udělal
jídlo před odchodem. Teď stačí ohřát.

2013: Majitel rezidence stavěl načerno a na cizích pozemcích vs 2017: Souseda střelil a
zapálil mu dům. Pak se chtěl Reskátor zabít Jo, mít za souseda idiota.

hm
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** update 22:22 Den ve znamení domácích prací. K tomu sem upekl dvě malý francouzský
kuřata z akční slevy, protože dneska jim docházel "best day", udělal kolečko s matkou, která
včera přijela, protože se dneska chtěla podívat na výstaviště na nějakou charitní akci,
kteroužto matka okomentovala jako luxusní bazar s aukcí, kterou jely celebrity, modelky,
budoucí babišová, televizní hvězdičky a tak. na zejtra mám v kalendáři připravený taky nějaký
položky, který sem celkem dlouho prokrastinoval a už nastal jejich čas.
jo, když už se zmiňuju o těch celebritách, možná někdo z vás zná pražskou postavu svatý
vincent, známý jako třeba hudebník, tak podle tý webový stránky ještě furt žije. přímý odkaz
na foto září 2016. Když už underground, tak pořádně.

======

** update 10:46 Hm, z paření sešlo, takže sem přešel na maloměšťáckej režim, peru špinavý
prádlo, myju nádobí a žeru snídani.Holt život, ve kterým se kolikrát dějou věci, o kterejch si
člověk myslí, že zrovna jemu se stát nemůžou.

Velitel doněckého batalionu jezdí ve škodovce a obdivuje Zemana. Takových potřebujeme víc,
říká. Solidní vypatlanec. Ne nejsem příznivcem toho, aby se rusák roztahoval na západ. Pořád
rusák žije v nějaký pomatený realitě, kde jsou všichni fašisti a celej západ mu chce ublížit. si
myslim, že většině západu je rusák u prdele, protože zkušenosti s rusákem jsou jak slunce
jasný.

deštivej den

2017-04-07 Vytvořil ufo

** update 13:27 Od rána chčije. Je takovej romantickej den, po chodníkách se roztékají
deštěm hovna, psi sou zmoklý a já sem v práci sám. No, s EET je prdel. V hospodě účtenku
nechci, u svýho vietnamce účtenku nechci, ve svým oblíbeným lahůdkářství účtenku nechci,
všude sou na mně hodný a koruna sem, koruna tam není problém. Dneska du tradičně
pátečně podpořit turky do kebabárny, postavím se do fronty a zjistím, že mají totálně
změněnej jídelní lístek a podražili. No, se nedá nic dělat, slečna mě zná, tak ji požádám, ať mi
něco namíchá za kilo za stravenku a že se tak v pohodě dohodnem. Namíchá mi fakt
kurevskou porci, já zaplatím a na účtenku seru. Normálně v těhlech malejch krámcích mě eet
potvrdilo jednu věc, arabský styl obchodování má něco do sebe.

Čeští politici označují útok USA v Sýrii za adekvátní, KSČ za vojenskou agresi. Svět se vrací
zase do normálu, komunisti přestali adorovat USA a Doníka Trumpa jako slunce jejich nadějí
a vrátili se ke své oblíbené rétorice. Kremloboti a trumpologové z řad českých Ovčáčků a
jiných mentalních chudáků musí mít solidní zmatek ve svých blbých hlavinkách.
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čtvrteční mentální slepota
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** update 22:28 Dobře se ochladilo venku. Měl sem krátkou návštěvu, jinak standartní
maloměšťáckej večer u počítače a s doznívající kocovinou. taky hodně přemejšlím, o životě
rostlin, hlavně čili. zrovna dneska sem zjistil, že v odloženým substrátu mi rašej další tři
papriky mexickýho ptačího zobu. to je neuvěřitelný, po měsíci vyjely a ještě čekaly na to, až
ten substrát ještě jednou proleju, před přípravou k dalšímu použití. neuvěřitelná klíčivost a
neuvěřitelně titerný rostlinky. týpek na to koukal a říkal, že počká až se mi pořádně navětvej,
že si vezme větve. Můj experiment s klonováním chilli je taky prdel, těch pět pokusnejch větví,
který sem zapíchal do kostek s trochou stimulantu normálně zakořenilo,u tří už mám viditelný
kořeny. akorát fakt nevim, kam všechny ty kytky dám. jo důležitý je mít koníčka a s chilli je
prdel. každopádně fotky můžu dělat, až nechám vyměnit v telefonu baterky, protože po dvou
a půl letech je v prdeli a mám teďka zkunděnej drahej telefon, kterej vydrží akorát když se
přepne do úspornýho režimu, všechno se vypne a nechá se trhaně běžet displej a gsm
modul kvůli volání.

Zeman zvažuje milost pro vraha Kajínka, zkritizoval EU za brexit. Jako ten magor už neví co by
mekotal, až bude definitivně uklizenej zpátky na vysočinu, snad bude líp.

======

** update 14:52 K obědu sem měl hamburger, ale že bych nějak nadšenej se říct nedá. úplně
vobyčejnskej, standartní hambáč.

ČNB ukončila kurzový závazek. Korunu čeká kolotoč.

Arcibiskupství: Zeman lže, Tomášek konec restitucí nesliboval. Věru nečekané, že Miloš zase
lhal.

======

** update 11:29 Jo, včera to bylo pěkný. Solidní slušná společnost, dokonce ani ženska nebyla
nechutně přendaná, vo půl dvanáctý doma, opilá procházka se psem a spánek spravedlivých.
A to sem se ani nepoblil.
Zejtra, když to dopadne, se asi půjdeme podívat na mejdan. Já vím, furt to samý trapný
kyselinový techno, ale já když na něj jdu, tak vím na co jdu a co chci dostat. To je prostě stejný,
jako když si večer v tývce pustím Komando s Arnoldem a nebo třeba Vetřelce, znám to
zpaměti, ale pokaždý dostanu přesně tu dávku zábavy, kterou chci dostat. Ale sympatickej je
normální začátek po 22h a ještě sympatičtější je konec druhej den v 15h, i když si myslim, že
to už nedám. Přesně jak má párty bejt.

Darknet Market Operators Who Stole 40 Thousand BTC Face Prison Time. Jo, pěkně si posral
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frajer život, nejenže okradl drogový dýlery, ale ti o něm ještě teďka věděj. Dělat drogy
znamená nezkřivit si záda, bejt férovej a nedělat hovna s penězma. Nikdo není zvědavej na
ksindl, kterej neplatí. Což sem si vzpomněl, že jeden starší známej v pondělí nastoupil trest
osm let a plus několik měsíců. vzhledem k paragrafům, ve kterých je zařazanej, tak se nejdřív
podívá ven po 2/3 trestu.

Černý Spider-Man a gayové? To lidé nekupují, míní manažer Marvelu. Já se ani nedivím, z
Thora udělat kundu, ze spider-mana černocha, to zavání průserem. Já netvrdím, že
superhrdina nemůže bejt černej jak poleno, ale je píčovina si hrát na Michaela Jacksona a bejt
chvíli bílej a pak pro změnu černej. Jako já sem v tom svým díle taky přemýšlel, jestli by nějak
mí hrdinové nemohli být odlišní od těch ostatních, ale pak sem se na to vysral, protože
průměrnost je nejlepší a zavrhl jsem hrdinu homouše, stejně tak sem zavrhl všechny ty
moderní pohlaví, u kterých se neví kdo je vlastně co zač a když už sem potřeboval dodat
hrdinům nějakou tu úchylku, tak sem zabrousil mezi prznění chlapečků či pravý sraní na
hlavu.

Apríl LN o letadlové lodi Masaryk vzala vážně maďarská televize. Zařadila ho do zpráv. Ty vole,
Maďaři. Ale hlavně, že mají Orbána, nácky na hranicích a alternativní fakta.

operace voko

2017-04-05 Vytvořil ufo

** update 15:03 Finský řidič bloudil na silnici s mapou Československa, stres potlačoval
kořalkou. To musel vymyslet život. :D

======

** update 11:19 No, tenhle měsíc sem to s rozpočtem trošku nezvládl a musel sem jít vybrat
pár kaček do bankovního prasátka. Inu nákup bot sem trošku nedal, ale to je prostě tak, když
už nemusím řešit každej měsíc peníze a kundí dluhy. Za pár dnů to budou dva roky, kdy sem
zase zodpovědnej jen sám za sebe a nemusím na noze vláčet přivázanou kouli kundí
nezodpovědnosti. Vzhledem k tomu, že v jsem zatím nenarazil na nikoho, s kým bych měl
pocit, že bych si aspoň trošku polepšil, je lepší bejt sám, než v nesmyslným vztahu. Resume
pro mě je takový, že mám ujasněno, co a koho nechci. Jako bumerang se mi vrací životní styl
posledních dvaceti let a jeho podstatným efektem je, že už nechci řešit frndy v kristovejch
letech, který melou ezoalternativní undergroundový sračky. Jako co s člověkem, kterej není
schopen pokrýt základní minimum, který je po něm vyžadováno. Není prostě nic tragičtějšího
než pětatřicítka, která mele hovna o tom, že peníze nic neznamenaj, neplatí zdravotní a
sociální, chlastá a fetuje jako vedení námořnických odborů. A to nekomentuju případy, se
kterejma se taky setkávám a který mě dovádí k jistýmu přesvědčení, že pro děti je lepší vyrůst
mimo hlavní město, protože se aspoň naučí dojíždět do školy a přijde jim to normální. taky
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sem dneska viděl vedení, který se včera vrátilo a vypadali pánové dost zničeně. asi vostrá
kalba.

úterý čtvrtého
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** update 22:37 Venku je fajnový počasí. Takhle kdyby bylo celej rok, byl bych spokojenej.
akorát nevim, jak by celoroční tmu dalo živočišstvo. máničky a alternativa by asi ocenila,
protože by nemusela vstávat do práce a celonoční mejdan by nikdy neskončil, ale co se týče
budoucích prognóz života, asi by nastaly menší problémy, protože umělá slunce by nebyla
pro všechny. lampa sice dobrý, ale slunce je slunce.
podařilo se mi asi vyřešit problém s tim technickym dozorem, který si furt vyžaduje většina,
sehnal sem člověka, kterej by udělal malý projekt s kulatým razítkem, kde by se řeklo kde co
bude a jaký materiály se použijou, aby vše odpovídalo normě a snad budou mít lidi klid. sice
bude stát nějaký peníze, ale asi míň než živej člověk, kterej by ráno přišel, dal kafe a cigáro,
obešel barák, odešel a večer by zase přišel. no sem zvědavej. nějakej postarší chlapík prej.
večer sem řešil nějaký sračky, ale na pohodu. na velikonoční pondělí mi padne pohotovost.

======

** update 14:47 Chcalo jenom v noci a ráno krapánek krápalo. Kolegyně v práci odešla,
protože ji ve škole zkolabovala holka, tak to snad nebude nic vážnýho. Uklidil sem bordel v
kanceláři, kdy mi bylo řečeno, že sem to mohl uklidit už včera. byl sem si nakoupit nějaký jídlo
do domácí ledničky a k obědu polívka a šunkafleky. bitcoin se zase škrábe vzhůru po
brutálním propadu, kdy byla ofkoz dobrá příležitost nakoupit.

myší pré

2017-04-03 Vytvořil ufo

** update 22:22 Venku chčije. Konečně takový pravý jarní počasí. Zelenýmu sajrajtu pomalu
rašej květy a já jen očekávám ten správnej vánek ve správnou chvíli, kdy pod stromem bude
srát pes, mě ovane pylový oblak, nos se ucpe a spustí zkurvenou rýmu. protože bylo pár dnů
teplo, tak ze zahrad první vlhkost vyhání malý šnečky, takže začala sezona a už zase křupou
pod podrážkama. No a ještě něco k tomu spojení Miloš Zeman a dětské porno.

Zahraniční ozvěny pornoaféry českého prezidenta. Nějaký souhrn ze světa.
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** update 14:42 No, přiznám se, že dneska v práci veget. Vedení odjelo do hradce na nějakou
ict konferenci, kde se sejde státní správa se soukromým sektorem, poslechnou si nějaký
přednášky a večer vespolek solidně zapaří a dořeší byznysy. Takže až do zejtra je v práci klid a
mír. Já sem rozeslal dopoledne dopisy vlastníkům a potom udělal pár věcí v práci. Jako třeba,
že sem udělal scénu, jaktože je celá kancelář rozmrdaná a nábytek sestěhovanej doprostřed.
Prostě takový běžný pracovní den maloměšťáka. No, znáte to, ten trapnej šedivej
nealternativní život nás lidí, kteří nejsou na správný duchovní výši a peníze občas potřebují.

Pivo při práci není důvod k výpovědi, rozhodl soud. Dobrý vědět.

Potvrzeno: Zemanův počítač nikdo nehacknul, na porno klikl sám + IT expert Ovčáček trvá na
útoků hackerů. Jo, já sem si říkal, že jak má Miloš v oblibě vyhledávání svého jména na
Internetu, tak prostě kliknul na nějakou kundu spojenou se svým jménem a ony se mu zjevily
poctivý osumnáctky v kostýmech třináctiletých školaček. Ale stejně je kunda, že se veřejně
pochlubil.

Eset Tak už vím, co mi to vyrostlo v sousedství za barák. Nikdo netušil, co nám to tam roste za
monstrum a hle, vona to nemocnice pro duševně a mentálně slabý.

první dubnová neděle

2017-04-02 Vytvořil ufo

** update 23:01 Doufám, že prvním čtenářům první kapitoly zůstala odporná pachuť v držce
a při každé další návštěvě se budou vracet s dvojnásobným pohrdáním a do smrti nekončící
nenávistí vůči mě a internetu vůbec. To víte, číst cizí frustrace ze zkurvenýho maloměšťáckýho
života, to sebere pár dní života, kterej by se dal využít jinak. já cizí životy čtu málo, protože si
vystačim s těma svejma nesmyslnejma literárníma kreacema.
večerní kolečko fajn, ale doufám, že přijde déšť, protože tyhle tropický dny patřej do
zkurvenýho léta a ne do jara. Fakt bych hrozně nerad, aby se přes čechy přehnala nějaká
teplá pustina s celoročními vedry. jako, kdyby se dala postavit nad republikou skleníková
kopule, která by udržovala libový klima 22.3 stupně s příjemnou vlhkostí pár procent, to by
byla jiná, ale není. v tuhle chvíli nejsou vyřešený ani dálnice, natož nějaký posraný vlaky, který
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by aspoň někde jely víc než 160km/h.

Konspirátoři ho popírají, rodiče prosí Trumpa o pomoc. Masakr na škole v Newtownu byl
jeden z nejhorších v historii. Jako průser je, že Internet, coby největší dar USA pro globalizaci
světa, umožnil křičet do světa i naprostým pomatencům. Proto se taky snažim přinášet
originální, bolestivě skutečný pohled na krutou realitu, ve které není místo pro dokonalé,
bohaté, úspěšné a šťastné. Prostě není nad takový normální lidský hovna, v plný parádě a s
ušpiněným hnědým egem blyštícím se stékajícím průjmem bez ohýbání reality.

======

** update 11:59 Sem si pěkně pospal, odpočinul a udělal řádnou procházku. teď dožírám
všelijaký zbytky z ledničky, protože mi od všeho kus zůstal a je potřeba mezi jídlem udělat
pořádek. Zítra zase kurva do práce. Venku hezky, akorát v noci asi pršelo, protože všechno je
mokrý.

Kulturista Grznár: Beru pervitin a steroidy. To je panečku inteligent, ten by se mohl z fleku
nechat přeoperovat na ženskou a stát se manželkou třeba velvyslance.

Zaorálek: Velvyslanec v Bernu odejít musí. Jeho žena reprezentuje a urážet nesmí. Ženská a
Internety, to kolikrát nejde dohromady, i když za vším je třeba hledat ženskej mozek. Já to taky
dobře znám, když je ženská úplně blbá a reprezentaci svýho partnera si představuje tak, že
mele po internetech hovna, dělá dluhy, neplatí za chlast a drogy a aby byla prdel, nechá se
celostátně pátrat. A pak ona ví, že má vedle sebe čůráka, kterej nic neřekne a když řekne, tak
začne kundí řev a kundí lži.

kurva apríl

2017-04-01 Vytvořil ufo

** update 22:09 Kurva vyvenčeno, venku pařák jako sviňa. Věru zasraný aprílový počasí. V
tývce jede brutální nikita a zejtra mě možná čeká odpoledne cesta na návštěvu. kromě
chlupatejch paprik mi konečně vyrašilo pár rostlinek jinýho modelu, o kterým vím akorát, že
by měl bejt z mexika a je to podle mě tenhle zasranej ptačí zob (capsicum annuum). Vypadá
jako strašnej plevel a má spíčenou klíčivost, ale sem zvědavej.

Počtvrté v týdnu padly teplotní rekordy, v Plzni bylo 23,7 stupně. Doufám, že dneska bylo
Václavu Klausovi pořádně teplo.

======

** update 21:01 No berte to dílo jako špatnej apríl, hodnotit nekvalita díla se dá zde v
dotaznících.
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** update 20:25 Včera večer sem se rozhodnul nakonec jít do hospody na večeři, potkal sem
tam dva kumpány, kteří už popíjeli pivo a hrozně se smáli, když sem přišel. takže kromě jídla
proběhlo nějaký to pivo ve větším množství, solidně sem se zmastil a kolem půl dvanáctý sem
byl doma, vyvenčil a šel spát spánkem blaženě unavených. dneska sem den promrdal,
protože sem vstával pozdě, udělal sem dlouhou procházku se psem, koupil si kuřecí srdce a
smetanu pro levnej pozdní oběd, sjel sem dva díly walking dead a pasažéry, který byly
zbytečně sladký a já bych se bez tý romantiky klidně obešel.

no, protože se dneska nedá médiím vůbec věřit, vzhledem k tomu zkurvenýmu aprílu, tak
sem rozhodnul, že nahraju teda tu svoji první kapitolu, která je asi ze všech nejsračkovitější.
takovej špatnej apríl, kterým doufám zkurvím den aspoň pár lidem, protože každej musí dojít
k zjištění, že kdybych nic nedělal, udělal bych nejlíp. vesmírní dýleři, sračka kterou sem psal
dva roky, právě přichází znásilnit zbytky slušnosti a normality na Internetu.

Česká »černoška« opět šokovala: Rasa není biologická, je to jako změna pohlaví. Je to apríl,
není to kurva apríl?

U benzinky ve Zlíně se zapálil mladý muž. Sázka je sázka, zvolal dle svědků. Sem si původně
myslel, že je to aprílová zpráva a nejspíš asi není.
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